

新车推介

两款大空间7座踏青SUV推荐



进口道奇酷威——寻古迹 品韵味

这个时节,不管是湘西凤凰古城、江南水乡周庄、丽江大研、大理古城,还是香格里拉月光城,中国的大小古镇都各具风情。古镇中的那股悠远的味道,总是与大城市有着完全不同的感觉,斑驳的木墙、陈旧的名人故居、淳朴的民风,都在静静地诉说这里的历史故事和悠久的历史。



丰田汉兰达——品山水 觅风情

假期里,驾驶汉兰达与家人到城市郊外赏花、品花也是个不错的选择。如果把酷威比作一个美型男的话,那么汉兰达可以说是一个温柔书生。作为日系7座SUV的典型代表,汉兰达自从国产后就一直在细分市场中有不错的表现。

汽车自燃维权投诉获赔8万元

本报讯(张 志)近日,信阳市工商局专业分局车辆市场工商所接到一面“正义维权,情系民生”的锦旗。该所成功达成一起因汽车自燃而引起的重大经济赔偿调解,为消费者挽回8万元的经济损失。

2011年2月初,消费者陆某购买了某知名品牌价值近13万元的轿车,并在随后的使用中,按照规定对汽车进行了维

修保养。2014年3月4日晚8时,途经信阳市新七大道时,该车突然起火,消费者当即报警,虽经抢救,该车仍被烧毁。事发后,陆某及时与信阳销售商取得联系,要求给予赔偿。汽车生产厂家和信阳销售商以自燃原因不明为由,对陆某索赔要求不予答复。

车辆保险

新手上路买车险建议

新司机上路,购买车险是一大难题:是把市面上所有的险种都买全好呢,还是蒙着眼睛随便买两个险种就出发上路?相关专家表示,新手上路事故多,因此在选择车险时尤其要慎重,要学会先分析自己的驾车习惯,再有的放矢选择对应的保险产品。

不少新手一拿到驾照就买车,买了车子就带着全家出游,虽然新手上路肯定会小心翼翼,但因为缺乏应变经验,每年新司机肇事的比例都在大幅度上升。

交强险是法定险种,一定要购买。交强险之外,新手应该购买的基本险种是车辆损失险和第三者责任险,其中车辆损失险是保障自己的车辆发生事故损失时能获得赔偿,而第三者责任险则是在发生事故时,由己方责任导致的第三方财产损失和人员伤亡损失获得保险赔偿。

在购买了车辆损失险和第三者责任险后,车主切勿忘记购买不计免赔特约险。按照保险合同规定,如果没有附加购买此类险种,那么在每次理赔时,保险公司会在扣除免赔额/免赔率之后再行赔付,这对频繁发生事故但理赔额度较小的新手驾驶员来讲,不方便也不科学。

此外,喜欢经常带着全家出游或搭载同事朋友上下班的新司机,车上人员意外险尤为重要,车主可以购买驾驶员意外险和车上人员意外险进行风险规避;如果车辆要经常前往外地,尤其是一些偏僻地区,车主最好购买一份车辆盗抢险和随车行李物品保险;如果所在小区人来车往经常会遭遇剐蹭,可以购买一份划痕险。

王秋斌



河南省道和汽车销售服务有限公司十分重视企业文化建设,在经营汽车销售、汽车养护等业务的同时,在公司设立汽车文化展示厅、书画创作厅、影视厅等,将文化与商业运营融为一体,提高了企业的品位和知名度。图为近日该公司在门前举办的健康信阳“康佰杯”书画捐赠活动现场。

应急修车小窍门

驾车出行,说不定开着开着一不小心就突然出现毛病,爱车搁浅公路的尴尬,肯定会使你出行的喜悦大打折扣。不过,如果你掌握了以下应急修车的秘诀,就能最大限度确保驾车无忧。

1.油管折断。油管折断时可找一根与油管直径适应的胶皮或塑料管套接。如套接不够紧密,两端再用铁丝捆紧,防止漏油。

管接头拧紧;还可将泡泡糖或麦芽糖嚼成糊状,涂在油管螺母接口,待其干凝后起密封作用。

4. 漏油漏水。可根据砂眼大小,选用相应规格的电工用保险丝,用手锤轻轻将其砸入砂眼内,即可消除漏油、漏水。

5. 油箱损伤。机动车在使用时,发现油箱漏油,可将漏油处擦干净,用肥皂或泡泡糖涂在漏油处,暂时堵塞;用环氧树脂胶粘剂修补,效果更好。(姜颖)

传祺GS5 SUV 典范

□本报记者 董文俊 文/图

现在开SUV的人越来越多了,很多人买了轿车之后,再换车的时候就会选择SUV,原因就是SUV的空间大,用途多,商务工作、休闲出游都很方便,外观大气时尚,而且舒适性也不比轿车差。因为底盘好,SUV还有良好的越野性能,能在乡村崎岖、泥泞等各种复杂路面行驶。

记者近日走进广汽传祺信阳海店,营销负责人王经理在谈到SUV时介绍说,广汽推出的传祺GS5是一款非常超值的大尺寸SUV。该车的性能和配置已经达到豪华中型SUV的水平,其长和宽分别为4732mm和1854mm,轴距达到

2710mm,在同级别的SUV中是最大的,花费12万元左右就可以买到,比合资品牌的汽车还要超值。传祺GS5源于欧洲全新高端SUV底盘,前面是双叉臂独立悬挂,后面是七连杆独立悬挂,而且是铝合金材料,这种悬挂只有奥迪Q7这样的豪华SUV才有,就算是行驶在乡村、荒野路面,也能轻松驾驭。

传祺GS5具有超强的静音优势,全方位阻隔和吸收来自发动机和行驶中所产生的噪音,打造出同级SUV的超强静音,其优势可与合资品牌SUV相媲美。在动力升级方面,传祺GS5加速从0到60km/h,时间减少10%,动力来得更迅猛,中段提速动力更强。传祺GS5采用的是最新欧洲高性能涡轮增压发动机。该型发动机获得2013年“年度发动机”大奖,它的最大功率130KW,能够在1700-5250转速间持续输出237Nm高扭矩,动力媲美2.5L自然吸气发动机,在同级车中排名第一,加速性能极好,是SUV车的典范。

河南省信阳市平桥区人民法院公告

本院受理的原告黄梅、黄国明、李彩云诉冯贤因案外人执行异议房屋确权纠纷一案,已审理终结。因你无法联系,未有明确居住地址,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你送达本院(2013)平民初字第1127号民事判决书。限你自公告之日起60日内来院领取,逾期视为送达。如不服判决,可在公告期满后的15日内向信阳市中级人民法院提起上诉,逾期则判决发生法律效力。

信阳市平桥区人民法院 2014年4月16日

公告

全市企业职工基本养老保险参保单位、参保人员: 2014年度缴费基数申报工作已经开始,缴费工资基数直接关系到养老金待遇水平,为保障广大参保职工的合法权益,请各参保单位、参保人员于5月30日前完成缴费基数申报工作,逾期未按规定申报的单位和个人,将按《社会保险法》等政策规定确定缴费基数。具体办理事宜请与当地企业养老保中心联系,咨询电话:7676760。 特此公告

信阳市企业养老保险中心 2014年4月15日

三丰地产 恒丰花园

茶文化节期间携五种经典户型入市酬宾,精品高层、洋房式多层任君选择,中心城区,园林环境,金秋交房,马年入住。

恒丰花园小区地址: 信阳市工区路中段 电话:0376-6319966 6316699

声明

兹有息县吴新军柴油加油站成品油经营许可证副本(证号:001472),因不慎丢失,特声明作废。 兹有信阳市农村能源环境保护站事业单位法人证书副本(证号:事证第141150000093号),因不慎丢失,特声明作废。

河南省淮河干流一般堤防加固工程环境影响评价公众参与信息公告

根据《环境影响评价公众参与暂行办法》环发(2006)28号,现就河南省淮河干流一般堤防加固工程环境影响评价的公众参与信息,向社会公告,具体如下: 1. 建设项目名称: 河南省淮河干流一般堤防加固工程 2. 建设项目概要: 河南省淮河干流一般堤防加固是根据淮河流域防洪规划,以及堤防保护区及城市防洪的要求,确定防洪标准,通过加高加固堤防,确保堤防防洪安全,使治理段河道达到或接近10年一遇的防洪标准,内容包括堤防加固、堤身灌浆、填塘固基、险工处理、穿堤建筑物重建及维修、新建防汛交通桥梁、废弃涵洞拆除、防汛道路建设等。 3. 建设单位、环境影响评价单位及联系方式: 建设单位:信阳市沿淮治理办公室; 地址:信阳市中山南路31号; 联系人:雷钢; 电话:0376-6272271; 2014年4月16日

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以拍卖方式出让下列幅地的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下: 一、拍卖出让的地块的基本情况: 表1: 宗地基本情况表 表2: 宗地基本情况表 备注: 1. 上述宗地增价幅度为10元/平方米。 2. 该宗地另有代征城市道路面积3820.2平方米,代征的城市道路不列入(国有建设用地使用权出让合同)和(国有土地使用权证)的面积,这部分土地的所有权和使用权仍由政府(国有)。该宗地代征城市道路的价格按照羊山新区管理委员会认定的15元/亩由竞得者另行支付。 3. 该宗地保障性安居工程(含配建)的土地面积不小于2004.2平方米,套型面积90平方米以下,建筑面积不小于5010.5平方米,套数不少于56套,两年内建成。 4. 以上保障性安居工程由信阳市住房保障中心按照住房成本价+3%利润+2%管理费的回购价格进行回购,由信阳市羊山新区管理委员会监督实施。 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关出具的无犯罪记录证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取手段和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一)的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动,也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件: (1)联合申请各方共同签署的申请书; (2)联合申请各方的有效身份证明文件; (3)联合竞买协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订(国有建设用地使用权出让合同)的受让人。 三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。 四、本次拍卖出让的详细信息和具体要求,见拍卖出让文件,申请人可于2014年4月17日至2014年5月6日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易综合业务”窗口向我局提出书面申请,交纳竞买保证金的截止时间为2014年5月6日17时(经市财政局审核后到账为准)。 五、申请人可于2014年4月17日至2014年5月6日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易综合业务”窗口向我局提出书面申请,交纳竞买保证金的截止时间为2014年5月6日17时(经市财政局审核后到账为准)。 六、本次国有建设用地使用权拍卖出让公告自公告之日起60日内来院领取,逾期视为送达。如不服判决,可在公告期满后的15日内向信阳市中级人民法院提起上诉,逾期则判决发生法律效力。 特此公告 信阳市国土资源局 信阳市城乡规划管理局 2014年4月17日